

## 习近平对四川甘孜泸定县6.8级地震作出重要指示要求

## 把抢救生命作为首要任务

## 全力救援受灾群众 最大限度减少人员伤亡

## 李克强作出批示

新华社北京9月5日电 北京时间9月5日12时52分,四川甘孜藏族自治州泸定县发生6.8级地震,震源深度16公里。截至目前,地震已造成21人死亡、30余人受伤,部分水、电、交通、通信等基础设施受损。

地震发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视

视并作出重要指示,四川甘孜泸定县6.8级地震造成重大人员伤亡,要把抢救生命作为首要任务,全力救援受灾群众,最大限度减少人员伤亡。要加强震情监测,防范发生次生灾害,妥善做好受灾群众避险安置等工作。请应急管理部等部门派工作组前往四川指导抗震救灾工作,解放军和武警部队

要积极配合地方开展工作,尽最大努力确保人民群众生命财产安全。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示,要求抓紧核实灾情,全力抢险救援和救治伤员,注意防范滑坡、泥石流等次生灾害,妥善安置受灾群众,尽快抢修受损的交通、通信等基础设施。有关部门要对地方抗震

救灾加强指导和支

持。根据习近平指示和李克强要求,应急管理部、自然资源部、国家卫生健康委等部门已派出工作组赶赴灾区指导救援救灾。四川省、甘孜州已组织救援力量开展救灾工作,并紧急调拨帐篷、棉被、折叠床等救灾物资运抵灾区。抗震救灾各项工作正在紧张有序进行。

## 徐缨调研中韩(盐城)产业园建设时强调

## 在新起点上全面拓展对韩交流合作

盐城晚报讯 9月5日下午,市委书记徐缨专题调研中韩(盐城)产业园建设情况,强调要认真学习习近平总书记关于中韩建交30周年的重要贺函精神,完整准确全面贯彻新发展理念,落实省委常委会会议和市委全会部署要求,在新起点上全面拓展对韩交流合作,努力形成内涵更丰富、领域更广泛的全方位合作关系,推动中韩(盐城)产业园高质量发展,以高水平对韩合作构筑全域对外开放新格局,为竞逐新赛道、勇当排头兵提供有力支撑。

共建中韩产业园是“一带一路”倡议背景下,中韩两国元首达成的重要共识。中韩(盐城)产业园2017年获国务院正式批复成立,目前已集聚现代起亚、SK On、摩比斯、京信电子、

新韩银行等一大批韩资企业,被国家、省有关方面认定为国家外贸转型升级基地、中国(盐城)跨境电商综试区、江苏省首批中日韩(江苏)产业合作示范园区,复制推广自贸试验区153项改革试点经验。

为满足中韩客商在盐城生活的实际需求,盐城经济技术开发区先后建设完善外国语学校、国际医院等生活配套设施。徐缨来到盐城外国语学校,听取办学理念、生源师资等情况介绍,现场观摩机器人、3D打印等特色课堂,与师生进行交流。她指出,教育也是一种营商环境。学校要坚持社会主义办学方向,把立德树人作为教育的根本任务,促进学生德智体美劳全面发展,以一流教育更好服务人才引

进、产业发展、城市建设。

在中韩文化客厅,徐缨先后参观城市书房、展演空间,观看中韩当代书画家作品展等,叮嘱要坚持以人为本,完善功能设施,提升服务水平,促进中外文化交流合作。徐缨现场听取韩风国际文化名城规划建设情况汇报,要求坚持绿色低碳发展理念,顺应群众期盼,彰显盐城特色,以国际标准做好产城融合文章。

徐缨在调研中强调,中韩(盐城)产业园是纳入中韩自贸协定框架的两国共建产业园区,是国家赋予我市的重大发展任务。今年是中韩建交30周年,也是中韩产业园设立5周年。我们要深入学习贯彻习近平总书记关于中韩建交30周年的重要贺函精神,

坚持登高望远、互尊互信、合作共赢、开放包容,高质量参与实施RCEP,全面深化对韩经贸合作、人文交流,为深化江苏对韩合作共赢、共同繁荣作出更大贡献。要深化产业合作,紧盯韩国大企业集团、重点领域,加快引进一批重大项目,建设中韩高端产业合作高地。要加强人文交流,深化两地全方位开放合作,加快韩风国际文化名城建设,形成韩风盐韵产城融合新的地标。盐城经济技术开发区要扛使命、挑大梁,各有关部门要全力支持、主动服务,坚定抓项目、强产业,全力促开放、谋创新,推动中韩(盐城)产业园建设不断迈上新台阶。

副市长蒋巍等参加调研。

记者 韩宝贵

全国“人民满意的公务员”朱陈：  
以生命践行使命的忠诚卫士

“这份荣誉,不仅属于朱陈,更属于盐城市纪委这个集体,属于全体纪检人,属于我们脚下的盐阜大地!”8月30日,全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰大会在京举行,盐城市纪委监委第九监督检查室原主任朱陈的爱人孙丽霞代替丈夫赴北京领奖。

孙丽霞告诉记者,全家一致决定,将这块沉甸甸的全国“人民满意的公务员”奖牌,捐赠给市纪委监委,以激励更多的纪检监察干部在全面从严治党征程中,在竞逐绿色低碳发展新赛道、勇当沿海地区高质量发展排头兵、为全省“勇挑大梁”多作贡献中发挥更大作用。

今年2月2日凌晨,朱陈因劳累过度 and 重感冒诱发心源性猝死,不幸以身殉职,年仅45岁。2月26日,市委追授朱陈“全市优秀共产党员”称号,市委市政府作出开展向朱陈同志学习活动的决定。

2006年8月,朱陈通过公务员招考,进入盐城市商贸办组织人事处工作,成为一名公务员。市商贸办成立于二十世纪九十年代,主要负责200多家企业的改制化债维稳工作。组织人事处共挂有组织人事、纪检、工会和离退休干部管理4块牌子,人员少、头绪多、任务重,29岁的朱陈作为处室唯一的小年轻,一人身兼多项工作,但

凡领导交办事项,不管是分内还是分外,他都尽心尽力、任劳任怨,从不挑肥拣瘦讲条件。

在工会岗位上,朱陈周到贴心的服务,把组织的关怀和温暖及时送到干部职工心中;在老干部服务岗位上,积极订阅杂志、组织体检、筹建活动室、发放抚恤金,使老干部感受到组织的牵挂;在监察岗位上,牵头编撰了《商务系统违纪违法典型案例选编》,以案明纪,以案说法,这本书至今仍是市商务系统开展廉政教育的重要读本之一。

一次在查阅一位职工工资的时候,朱陈经过比对,发现很多职工没有参加两年一次的正常工资晋升,于是他主动与组织人社部门联系,虚心请教,顺利完成了工资晋升报批手续,使机关在职人员工资免受影响。工资表、考核单、工会福利,朱陈知道,手里的一张张表格、一份份材料后面,牵涉的都是职工群众的切身利益,必须细而又细、实而又实,带着情怀干工作,才能不辜负大家对自己的信任。

2013年,随着商贸办机构再次改革,朱陈转到市商务局工作后,先后起草局里一些重要文件、领导讲话以及调研文章和信息报道,累计超20万字。“在工作点滴中积累进步,善于在日常实践中总结反思,形成了自己独

特的‘一事一结、一事一议、一事一思’的学习方法,保证了机关工作的高效运转。”回想起与这个年轻人一起共事的时光,朱陈的老同事、市商务局机关党委专职副书记夏文明仍夸赞不已。

两次被评为优秀公务员、3次荣获嘉奖、连续4年荣获市级表彰——一连串的荣誉无声地诉说着,在商务系统工作9年里的每一天,朱陈都在用“真心真情”把自己和职工、群众紧紧拴在一起。

2017年9月,伴随着纪检监察体制改革大潮,朱陈从商务系统调至纪检监察系统,任市纪委第二十一派驻纪检组副组长。面对新的岗位,他白天向领导同事请教,晚上经常研究政策文件到深夜,很快就成为行家里手,被不少人称作“智多星”。

发现少数市直部门执行处分决定打折扣时,朱陈深入分析研究,结合相关纪律规定,从工资变动、考核定档、教育帮扶等方面,制作了处分决定执行对照表,各项要求一目了然,便于落实检查。针对巡察期间发现的公职人员兼职取酬问题,朱陈建议开展“清风1号”行动,进行专项清理整治。短短3个月,市县两级纪委收缴各类违纪所得1000多万元。“清风行动”至今仍是盐城市纪委监委的工作品牌之一。

2020年12月,盐城市纪委监委第

九监督检查室成立。因业务精湛、业绩突出,朱陈被任命为主任。2021年1月,九室成立后即迎来了第一场硬仗——查处全市供销合作社系统腐败问题。供销系统改制已久,积累矛盾多、关系复杂,很多当事人都难以联系,查处难度大。面对压力,朱陈带队走遍全市所有县(市、区),白天到基层走访调研,搜集有关线索;晚上召集县镇相关同志,围坐一桌,从一摞摞尺把高的材料中分析研判,努力寻求案件查办的突破口。那阵子,他就像一只高速旋转的陀螺,每天凌晨一两点才回住处休息。在他的指导下,仅射阳县就发现坐收坐支、违规发放福利等问题线索60多条,党纪政务处分15人。

2021年3月,九室又迎来了第二场硬仗——全市政法队伍教育整顿。政法系统案件涉及面广、敏感性强,他顶住各种压力,身先士卒、冲锋在前,带领九室一起啃最硬的“骨头”,攻最难的“山头”,累计梳理分派8202件举报件,平均每天研判28件。

今年春节前夕,朱陈带病坚持奋战在疫情防控监督一线,连续工作36个小时查清重要问题线索,第一时间对有关责任人员进行问责处理,消除了相关管理漏洞,为全市疫情防控监督工作作出了重大贡献。

(下转16版)